

Prispeval Jan Klančnik, foto: Robert Marin  
Sreda, 06 Avgust 2008 18:00

---

Na Ravnah na Koroškem je pretekli vikend potekalo letošnje kategorijsko državno prvenstvo in mladinski pokal Slovenije v plavanju. Manjkalo je sicer nekaj najbolj zvenečih imen slovenskega plavanja, ki so že odšli na olimpijske igre v Peking, toda gledalci so vseeno imeli kaj za videti.



Kategorijsko državno prvenstvo in mladinski pokal Slovenije v plavanju na Ravnah

Na prizorišču olimpijskih iger je že Damir Dugonjič, najhitrejši koroški plavalec, a domačini so lahko stiskali pesti za mnogo ostalih domačih, predvsem mladih upov, na štartnem kamnu pa so se pojavila tudi bolj zveneča imena članskega plavanja, Peter Mankoč, Emil Tahirovič in Teja Zupan.

Prvenstvo je kot zadnji test za olimpijske igre izrabil Ilirijan Peter Mankoč in v nedeljo z 52,18 dosegel zelo vzpodbuden rezultat na 100 m delfin, kar bo tudi njegova paradna disciplina v Pekingu. Rezerve za olimpijski nastop vidi poleg večje motivacije tudi v tem, da je ravenski bazen nekaj počasnejši. Ob tem je zmagal tudi na 50 m delfin in 100 m prosto, ter s štafeto plavalcev Ilirije 4 x 100 prosto. Po dominaciji in časih se mu je najbolj približal reprezentant kranjskega Merit Triglava Emil Tahirovič, s katerim sta imela zanimiv obračun na 50 m delfin. Tahirovič je zmagal na 50 in 100 m prsno, bil drugi na 50 delfin, na 200 m prsno pa je bil prvi favorit, a je bil zaradi napačne tehnike diskvalificiran.

V ženski konkurenci se je med drugimi predstavila olimpijka v daljinskem plavanju Teja Zupan iz Radovljice, ki je prepričljivo zmagala na 1500 m prosto. Prva plavalka prvenstva pa je bila njena klubska kolegica Nina Cesar, ki se je veselila zmag na 50, 100, 200, 400 in 800 prosto. Cesarjeva je z dosežkom 4:16,10 na 400 m prosto poskrbela tudi za najboljši ženski dosežek na DP.

V mladinskem pokalu Slovenije so prvo mesto osvojili tekmovalci kranjskega Merit Triglava pred ravenskim Fužinarjem in Ljubljano.

Od koroških predstavnikov so se v svojih kategorijah izkazali Vita Sonjak, Lea Kos, Novak Nace, Paradiž Martin, Pori Toni, zelo dobre rezultate pa so pokazali še Miler Tamara, Oder Tjaša, Plaznik Jana, Rok Sagmeister, Slabe Staš. Točne rezultate plavalcev Fužinarja si lahko ogledate na klubski spletni strani.

**Več fotografij lahko najdete v [Albumu](#).**